

From: YUEN FAN WAN
To: ceo@ceo.gov.hk
Sent: Thursday, July 22, 2010 12:20 AM
Subject: 骨灰龕場

【前言 — 草民等明白：特首日理萬機，不可能所有來自民眾的訊息都有時間接收！但此事十分緊急、有關措施如箭在弦，隨時可能推行！因此，懇祈「特首辦」各位事務官，以蒼生為念，這是一項關乎您我的重要課題，請將此訊息呈送 曾特首台啟，草民等於此懇奉謝忱！】
曾特首蔭權先生台鑒：

您好！頃悉本港各區將遍設「骨灰龕」，此一驚讓我們坊眾坐立難安！我們是沙田區居民，此區應是發展得相當不錯的一個衛星城市，國際賽事常於此進行。可惜！大圍的「富山火葬場」、我們家隔河對岸的「寶福山骨灰龕場」，讓美麗的家園蒙上污點！小小一區，「厭惡設施」已經太多！我們家裡，無論打掃多少次，地上仍是不時會有小小的「紅色紙屑」！我們家部份已是三十多層的高樓，其他低層樓之情況，應該更嚴重！這是拜祭時所焚燒的冥紙，想起都要起雞皮疙瘩！

政府還要在碩門加建骨灰龕！請各位高官以蒼生為念！不要再將痛苦加諸民眾身上了！可以嗎？

草民等不能理解：香港尚有很大面積的郊野未被開發！何不好好利用？我們不贊成骨灰龕建造在「土葬場」附近，因為不衛生！死者入龕為安，不會發臭、不會弄污環境，為何要與土葬者爭地、沾其臭氣呢？為何要選擇火葬的孝子賢孫們，沾上土葬者之屍臭氣、讓「在生者」蒙污呢？

建議政府實行開發郊野，仿效日本，大量建造數十層高的骨灰龕、美化周邊環境，將眼光放得更長更遠；然後開發道路、連接交通網絡，以方便春秋二祭。

果如此，就不用與生人爭地，惹來民怨沸騰！請不必擔心路途遙遠！香港有很多人把祖先葬在深圳的「大鵬灣墓園」，春秋二祭，一樣絡繹不絕！龕場即使近在咫尺，不孝之子孫就會領情、勤往拜祭嗎？不會！「和合石」算遙遠了罷？！孝義的後人會因此而卻步嗎？不會！難不成，要全港十八區都要各弄一個「和合石支場」？

曾特首：尚祈 閣下能體恤民情，切勿將「厭惡設施」再加於人口稠密之本港各區！若有人因路遠而棄祖先於不顧，這種人，值得政府為其設想、為其承受責難嗎？

擾民抑利民，祈智者三思！

耑此。敬祝

政安！

一眾沙田區居民敬上 (Honor 代筆)

13 JUL , 2010